Zastepca kanclerza ds. zasobéw technicznych

Gdansk 17.03.2016 .

Centralny nr postepowania: ZP/ 48 /O55/R/16

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego na robote budowlang polegajacs
na zagospodarowaniu terenéw nabrze?a, rozbudowie terendw sportowych oraz remoncie
hangaréw na lodzie w Oérodku wypoczynkowym Politechniki Gdarnskiej w Czarlinie.

Zamawiajgcy — Politechnika Gdanska, na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 1.
Prawo zamoéwien publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164) w dalszej czeéci zwanej ustawg Pzp,
zawiadamia, ze w przedmiotowym postepowaniu zgtoszono pytanie do treci Specyfikacji Istotnych
Warunkdw Zamdwienia, o nastepujgcej tresci:

Pytanie 1:

Z jakiego gatunku drewna wykonaé lawke drewniang o wymiarach 110x45 w hangarze nr 17
Odpowiedz:

Lawke nalezy wykonaé z drewna iglastego — swierk lub modrzew.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostawe | montaz plytki drewniane] wym. 30x30x,25cm w
hangarze nr 1 z innego gatunku drewna np. sosna lub Swierk?

Odpowiedz:

Nalezy zastosowad material zgodnie z projektem .

Pytanie 3:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zastgpienie drewna modrzewiowego na inne np. sosne lub $wierk
— dotyczy hangardw?

Odpowiedz:

Nalezy zastosowad materiat zgodnie z projektem.

Pytanie 4:

Z jakiego materialu nalezy wykonac drzwi wewnetrzne i w jakim kolorze w hangarach?
Odpowiedz:

Drzwi wewnetrzne nie stanowig przedmioty zamowienia.

Drzwi drewniane — zewnetrzne z drewna modrzewiowego kolor naturalny — zabezpieczone
impregnatem bezbarwnym ( olej / wosk).

Pytanie 5:

Prosze o podanie parametréw zrodia $wiatla w kinkietach na zewnatrz hangaréw ?
Odpowiedz:

Zrédia $wiatta kinkietéw TC-D 26 W.
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Pytanie 6:

Prosze o wskazanie przylgcza elekirycznego (istniejace) w celu podigczenia 6 lamp niskich przy
hangarach.

Odpowiedz:

Projektowang instalacje 6 lamp niskich podigczy¢ z istniejacego zasilania hangaru.

Pytanie 7:

Prosze o podanie szczegdlowych parametrow oswistlenia ,, stupek niski,, przy hangarach - zrodio
Swiatla?

Odpowiedz:

Zrodio $wiatta stupka niskiego HIT-TC-CE 35W.

Pytanie 8:

Prosze o wyjasnienie ~ Rys A-4 zawiera informacje SL1 dwie fawki montowane na stale — prosze o
podanie z jakiego materialy nalezy dostarczyé i zamontowad lawki oraz o podanie wymiaréw wraz z
informacig czy lawki majg by¢ z oparciem czy bez.

Odpowiedz:

Jest to stél piknikowy, pokazano go w czesci opisowej — zestaw skiadajacy sie ze stolu | dwodch tawek
- elementy wymagajg fundamentu do zamontowania na stale — wykona¢ zgodnie z zaleceniem
producenta — nie dopuszcza sie wykonywania elementéw malej architekiury przez Wykonawce.

Pytanie 9:

Z jakiego gatunku drewna nalezy wykonaé lezaki?

Odpowiedz:

Lezaki sg elementami gotowymi — producent nie okreéla gatunku drewna — nie dopuszcza sie
wykonywania elementdw malej architekiury przez Wykonawce.

Pytanie 10:

Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na dostawe | montaz wiezy ratowniczej wykonanej z drewna?
OdpowiedZ:

Wieze nalezy wykonac zgodnie z projektem - nie dopuszcza sie wykonywania elementéw matej
architektury przez Wykonawce.

Pytanie 11:

Prosze o podanie parametréow — wymiana latarni dotyczy oprawy, zrodia swiatia?

Odpowiedz:

Wymiana dotyczy kompletnej latarni; lgcznie z oprawa | Zrodiem $wiatla: Slup tatarni wysokosci ok.
2.5m, Zrédio swiatla TC-D 26W.

Pytanie 12:

Prosze o wskazanie miejsca przylgcza (istniejgcego) elektrycznego do ktérego nalezy przytgczyé
latarnie parkows,.

Odpowiedz:

Latarnie parkowa podigczy¢ z rozdzielni zeliwne] w hangarze.

Pytanie 13:

Czy do wyceny nalezy przyjaé wymiane instalacji elekirycznej wewnetrznej w hangarach?
Odpowiedz:

Nie. Przedmiot zamowienia nie obejmuje takiej wymiany.

Pytanie 14:

Czy do wyceny nalezy przyjaé wymiane instalacji wod-kan w hangarach?
Odpowiedz:

Nie. Przedmiot zaméwienia nie obejmuje takie] wymiany.

Pytanie 15
Prosze o podanie gr. Klinca frakcji 8-32 mm, ktéry nalezy zastosowac przy budowie dojécia do terendw

sportowych. Brak szczegdlowych informacii, rys. A-13 zapis: kliniec frakcja 8-32 mm granit szary 8-10
cm — nie podano grubosci klinca.

Cdpowiedz:

Nalezy zastosowad kliniec frakcja 8-32mm z granitu szarego — grubo$é warstwy 8-10 cm.
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Pytanie 16:

Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na zastosowanie:

- obrzezy o wym. 30*8 cm przy budowie schodéw terenowych (projekt zaklada 5*25 cmy)
- obrzezy o wym. 8*30*100 cm przy budowie nawierzchni z piyt azurowych
- obrzezy gumowych o wym. 8*30cm?

OdpowiedZ:

Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé zastosowania wiw rozwigzan.

Pytanie 17:

Prosze o podanie koloru kostki — dotyczy schoddw terenowych.
CdpowiedZ:

Nalezy zastosowaé kostke w kolorze szarym:.

Pytanie 18:

Czy do wyceny nalezy przyjaé wyposazenie toalet? Jesli tak to prosze o wyszczegdinienie
asortymentu wraz z podaniem parametréw.

Odpowiedz:
Nie. Przedmiot zaméwienia nie obejmuje wymiany wyposazenia toalet.
Pytanie 19:

Prosze o podanie gr. kliica fr. 8-32 mm, ktory nalezy zastosowa¢ przy miejscu na ognisko oraz
wymiary granitu?

Odpowiedz:
Nalezy zastosowac¢ kliniec frakcja 8-32mm z granitu szarego — grubo$é warstwy Scm.
Pytanie 20:

Przedmiar pozycja 3.2.14 ,wykonanie migjsca na ognisko z miejscami do siedzenie §r. zewnetrzna
700 cm” obmiar 1 szt. Prosze o przediozenie projekiu siedzisk wraz z podaniem z jakich materiatow
nalezy je wykonaé. Opis méwi wylgcznie o wykonaniu murku — brak szczegotowych informacji np.
wysoko$¢, rodzaj materialu, czy ,same siedziska wykonaé z drewna, jesli tak to z jakiego gatunku.

Odpowiedz:

Na rysunku A-5 przedstawiono w jaki sposéb ma byé wykonane i z jakich materiatéw miejsce na
ognisko. Murek zewnetrzny jest jednoczesnie siedziskiem, nie bedg montowane dodatkowe elementy
drewniane.

Pytanie 21:
Czy do wyceny nalezy uwzglednié zestaw do siatkéwki. Jesli tak to prosze ¢ podanie parametrow.
Odpowiedz:

Nalezy uwzgledni¢ zestaw do siatkowki. Opis zestawu znajduje sie dokumentacji projektowej - boisko
do siatkéwki powinno skiadaé sie z:

Stupki komplet.

Stupki aluminiowe wielofunkcyjne wykonane ze specjalnego profilu aluminiowege, mocowane

w tulejach osadzonych w podiozu boiska.

* Nie wymagajg odciggow od podioza.

> Sruba naciggu siatki ostonieta profilem aluminiowym.

W skiad kompletu slupkéw wehodzi:
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° urzgdzenie naciggowe, zewnetrzne z zastosowaniem oslonigtej éruby trapezowej | haka
Zaczepowego

* haki zaczepowe zamocowane na przeciwleglym stupku (przesuwne).

Ostony stupkow do siatkowki plazowe] zwiekszajgce bezpieczenstwo uzytkowania stupkow.

* Wykonane z ggbki pokrytej materialem typu skaj.

« Calo$¢ zamocowania na rurze PCV.

« Kolor niebieski

Siatka do siatkéwki plazowej. Wykonana z polipropylenu PP/b 3mm w kolorze czarnym. Siatka obszyta
z czterech stron tadéma. W komplecie pokrowce na antenki.

Wymiary: 8,5x1m. Diugosé linki 11,5m.

Tasma wyznaczajgca pelnowymiarowe pole gry do siatkéwki plazowej.

» Tadma polipropylenowa.

* Calkowita diugosc tasmy wynosi 48 metréw (wymiar boiska 16 x 8 m).

* W komplecie ze $ledziami do mocowania.

= kolor niebieski

Tuleja montazowa stupka aluminiowego o diugosci 1 metra.

* Przeznaczona do mocowania stupkéw do siatkéwki plazowej wykonanych z profilu aluminiowego.
« Wykonana ze stali, zabezpieczona przed korozjg poprzez cynkowanie ogniowe,

Dekiel maskujgcy owalng tuleje stupka aluminiowego.

* Stalowy dekiel maskujacy tuleje stupka aluminiowego.

* Przeznaczenie - boiska zewnetrzne

Pytanie 22:

W zwigzku z rozbieznosciami pomiedzy rysunkami, przedmiarem a opisem, prosze o wyjasnienie jakie
urzgdzenia sifowni zewnetrzne] nalezy dostarczy¢ i zamontowaé | kitére urzadzenia nalezy
zamontowa¢ na 1 pylonie.

Przedmiar ~ nie zakiada urzadzen, rys. A-2: 4 urzadzenia, w tym 3 urzgdzenia na 1 pylonie, opis 4
urzgdzenia w tym 2 urzadzenia na 1 pylonie.

Odpowiedz:

Urzgdzenia sitowni wymagajg oparcia na pylonie, na 1 pylonie mozna zamontowaé dwa urzadzenia.
Na rysunku A-2 przedstawiono rozklad urzgdzen:

- Rowerek + narciarz + pylon

- Motyl + wioslarz + pylon

- Wahadio + Twister + pylon

- Steper + pylon

Pytanie 23:

Z jakiego materiaiu nalezy dostarczyé/wykonac: kosz na $mieci, slupek oSwietleniowy niski? Brak
opisu, Zamawiajgcy dodat jedynie fotografie pogladowe.

Odpowiedz:

Kosz na $émieci:

Wysckos¢ - 106cm

szerokosé - 43cm

dlugosé — 51cm

pojemnosé - 701

Materiaty:

obudowa: beton odlewniczy piaskowany
daszek: stal nierdzewna

drzwiczki: stal ocynkowana lakierowana proszkowo
pojemnik z popielniczka: stal ocynkowana
Kolorystyka

obudowa: grafit,

POLITECHNIKA GDARSKA Tel +4858 34717 44

Fax. +48 58 347 1415
ul, Narutowicza 11/12 e-mail biuro.kanderza@pg.gda.pl
80-233 Gdansk www.pg.gda.pl



daszek i drzwiczki: grafit,
Montaz wolno-stojgcy z mozliwoscig zakotwienia.

Stupek oswietleniowy niski:

Obudowa wykonana z ekstrudowanego aluminium i wysokociénieniowego odlewu aluminium. Sruby
ze stali nierdzewnej.

kolor: ciemny szary lub grafitowy

Wymiary

Wysoko$é — 87cm

srednica podstawy - 22c¢m

$rednica zwiericzenia - 15,6cm

Elementy matej architektury prefabrykowane - nije dopuszcza sie wykonywania elementow matej
architektury przez Wykonawce.

W konsekwencji udzielenia odpowiedzi na pytania 8,9, 10, 21,22, 23 Zamawiajgcy dokonuje Zmiany
SIWZ poprzez dodanie zatgcznika nr 9 do SIWZ - Zbiorcze zestawienie Wyposazenia kapieliska,
przystani, placu zabaw | czesci sportowej wraz z opisem urzadzeri. Zestawienie staje sie integralng
czescig SIWZ.

Uprzejmie informuje, ze udzielone odpowiedzi oraz dokonane Zmiany stajg sie integralng czescig
SIWZ i sg wigzgca dla wszystkich Wykonawcow ubiegajgcych sie o udzielenie przedmiotowego
zamowienia.

podpis I7yownika Zamawiajqcego/osoby upowaznionej

Zataczniki:

1. Zbiorcze zestawienie Wyposazenia kapieliska, przystani, placu zabaw j Czesci sportowe;j.

Iny refegent ds. zaméyieri publicznych
Wront’.
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